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veb-saytimiz: Zokirjon.com

Zokirjon.com veb-sayti orqali o ‘zingiz uchun kerakli
ma’lumotlarni yuklab oling.

+99890-530-00-68 nomerga telegramdan
yozishingiz yoki telegramdan nza4567 izlab
telegramga murojaat qilishingiz so‘raladi.
Telegramda murojaatingizga o°z vaqtida
javob beriladi.
Hujjat word variant doc formatda beriladi.
5-8-sinflar uchun Mustaqillik uchun ochigqg
dars ishlanmani to‘loq holda olish uchun
telegramdan yozing.
Y EETI Narxi: 10 ming so‘m
Haiiatag Telegram kanalimiz

= @Maktablar_uchun_hujjatlar
Tolov uchun: HUMO 9860230104973329

Plastik egasi Nabiyev Zokirjon

DIQQAT!!!
Sizga bu OMONAT qilib beriladi.
To‘liq holda olganingizdan so‘ng:
IRSIROIN NN ‘ Faqat o‘zingiz uchun foydalaning.
=f=k)) INUNIN > Hech kimga bermang hattoki eng

% > :_ , yagin insoningizga ham.
q_Sbe.:E:BD.L 09}9";_,332‘-‘1 4| Internet orgali veb-saytlarga

Unive'rsalbank gAY

YUSIN . . ', joylamang.
ZOHBJPN_"“”EV' XN : Kanal va gruppalarga targatmang.
OMONATGA

HIYONAT QILMANG.




Mavzu: “Eng ulug‘, eng aziz”
Shior: “Bir bo‘lsak — yagona xalgmiz, birlashsak — VVatanmiz!”
Darsning magsadi:
ta’limiy maqsad-g ‘quvchilarga istiglol bu- ajdodlarimiz ko ‘p yillar orzu gilgan erkinlik, hurlik
ekanligini, K kelajagining nechog ‘lik porlog bo ‘lishi yosh avlodga bog ‘ligligi hamda
zamon bj » yashash bugunning talabi ekanligini tushuntirish;
i dunyogarashi keng va chuqur bilimlarga ega bo‘lgan vatanparvar

" _Obod mahalla”, “Har bir oila — tadbirkor”, “Yoshlar —
hous” “O ‘Zbekiston—2030" strategiyasining asosiy

o ‘quvchilar on§
Tayanch kompeteng
Axborotlar bilan glevizor, radio, telefon orgali berilgan xabarlarni
gapirib bera olish.
“ttalarni hurmat qilish, ularning nasihatiga amal
gilish, jamoat joylarga o .
Milliy va umummadaniy N (ramlarni, milliy gadriyatlarni, o ‘zi yashab
turgan tarixiy obidalarni bili
Dars turi: aralash
Dars metodi: suhbat, savol- javob ’ \ “Bilarjonni kim yengadi?” ta limiy
o ‘yini.
Darsning jihozi:
didaktik jihoz: Prezidentimiz Sh.Mirzi glajagimizni mard va olijanob
xalgimiz bilan birga quramiz”, “Erkin v K bekiston davlatini birgalikda
barpo etamiz” asari, davlat ramzlari, H ! oid video va audio yozuvlar,
mustaqillik yillari rasmlari.
texnik jihoz: televizor, noutbuk, slaydlar.
Darsning borishi:
I. Tashkiliy gism:
a) salomlashish hamda navbatchi axborotini tingla
b) davomatni aniglash hamda tozalik nazorati;
s) ma naviy dagiga.
Dars shiori:
“Mustaqillik nuriga to ‘Isin Vatan,
Fidoying bo ‘lgaymiz seni, O ‘zbekiston/”
1- o‘quvchi: So zimiz boshi salom,
Ish boshidir intizom.
Ustozlarga chin dildan,
Deymiz, salom , assalom!
2- o‘quvchi: Mustagil yurtimizning,
Kelajagi bizlarmiz.
Ona Vatan bag ‘rida,
Baxtin topgan bizlarmiz.
3- o‘quvchi: Ona yurtga muhabbat,
Yosh avlodning dilida.
Madhiyamiz yangraydi,




bilimga chanqoq o ‘quvchilar, aziz mehmonlar, Istiglolning
ki boshlaymiz.

bog ‘lanib ketadi.Tinc
tushuntiradilar.Mustagqi

N davlat deb e’lon qilindi.
\i sifatida zarhal harflar bilan bitildi.

7- o‘quvchi: Yurtimizda o ‘tga % ‘plab ijobiy ishlar amalga oshirildi.
Aynigsa keyingi yillarda bunyodkd%iik g , ya yetolmaymiz.
8- o ‘quvchi: Turkistonli shonimiz,

Turonli unvonimiz.

Vatan bizning shonimiz

Fido bo ‘Isin jonimiz.
I11. Yangi mavzu bayoni.

Tarixda hech bir xalq yoki millat oz illigg@ osonlik bilan qo‘lga
kiritmagan. Buni jahon tarixi, jumladan, yurti n i Bizning ajdodlarimiz,
ota-bobolarimiz gadim tariximiz davomida necha CS=7ovu aujumiga duch kelib,
Vatanimiz ozodligi uchun kurash olib borganlar. hirog, Spitamen,
Muganna, Jaloliddin Manguberdi, Najmiddin Kubr '

Temur singari mard va bahodir sarkardalarimiz boshc j
jadallar, so‘nggi 130 yildan ortigrog davom etgan istibdod
bobolarimizning xalgimizni jaholat va mustamlakachilik do
harakatlari bu fikrning tasdig ‘idir.

2016-yil 4-dekabr hamda 2023-yil 9-iyulda doimo xalg ma
o ‘Zbekiston o ‘g ‘loni Shavkat Mirziyayev Miromonovich prezident
O ‘zbekiston Respublikasi prezidenti deb e 'lon qilindi.

Bu yil 2024-yil davlatimiz prezidenti Sh. Mirziyoyev tomonidan “Yoshla
quvvatlash yili” deb e’lon gilindi.

So‘ngra o‘quvchilar etiboriga slaydlarda rasmlar havola etiladi 'va ular hagidagi
tushunchalari so ‘raladi.




O-‘quvchilarni  prezidentimiz tomonidan tuzilgan 2017- 2021 vyillarda O Zzbekiston
Respublikasini rivojlantirishning 5 ta ustuvor yo‘nalishi Harakatlar strategiyasi mazmun
mohiyati bilan tanishtiriladi. Qisqacha mazmuni tushuntirib beriladi.
2022-2026 yillarga mo‘ljallangan Yangi
O“zbekistonning  taraqgiyot strategiyasini amalga
oshirish, erishilgan yutuglarni mustahkamlab, tub islohot
jarayonlarini yangi bosgichga ko ‘tarish, inson huquq va
manfaatlari, uning qadri, sha’ni va g‘ururini yetakchi
o ‘ringa olib chigish ustuvor vazifamizga aylangan hozirgi
vaqtda yurtimizda tinchlik va bargarorlikni saglash,
davlatimizning hududiy vyaxlitligi va bo linmasligi,
sarhadlarimiz  daxlsizligini  ta’minlash, millatlararo
totuvlik,  diniy  bagrikenglik  va  hamjihatlikni
(nustahkamlashga intilish ko ‘p millatli xalgimizni yanada
K lashtiradigan, yuksak marralarga safarbar etadigan
\v0s kuchga aylanib bormoqgda. Respublikamizda
tm  tizimining rivojlanishi  shiddat bilan o ‘sib
Zormogda. Mustaqillikdan avvalgi an’anaviy darslar
o ‘rnini noan ‘anaviy tarzdags rslyavi Kga asoslangan darslar egallayotganligi, ta’lim
tizimini  tubdan isloh panligd Ahi  maoshi va obro‘sini yuksaltirishdagi
prezidentimizning olib bo glari to‘g‘risida suhbat uyushtiriladi va
o ‘quvchilarni o ‘gituvchilik kastss rariladi.
Prezidentimiz raisligida 2\ .4 LN 7iloan yoshlarni ma’naviyatini
yuksaltirish va ularni be ‘sh va¥¥arj M| etishda 5 ta muhim tashabbusni

Birinchi tashabbus yoshlarning miiNgs .oiyQt, teatr va san’atning boshqa
turlariga qizigishlarini oshirish, iste’dg Y chig pa xizmat giladi.

, S =
gobiliyatini namoyish gilishlari uchun zarur s

Uchinchi tashabbus aholi va yoshlar o ‘rtasida kompyuter tex
internetdan samarali foydalanishni tashkil etishga garatilgan.
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To‘rtinchi tashabbus yoshlar ma’naviyatini yuksaltivish, ular o°‘rtasida kitobxonlikni
keng targ‘ib qi
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Quvnoq dagiga: (

9- o‘quvchi:

FIDOYILAR KERA

O ‘zbekona g ‘ururi bala

Temuriylar nasliga monang

Xalqi bilan yuragi payvand

Fidoyilar kerak Vatanga!

Vatanim deb, o ‘zin unutgan,

Yov kelganda ko ‘ksini tutgan,

Farzand bo ‘lib jonini tikkan

Fidoyilar kerak Vatanga!

Oltin zamin belbog ‘larini,

Osmon o ‘par alp tog ‘larini,

Asraguvchi bog -rog ‘larini

Fidoyilar kerak Vatanga!

O ‘quvchilar bilan davlat ramzlari nomlari va ula
tarmoglanadi. O ‘quvchilar ramzlar hagida she'rl

10 — o“quvchi: O ‘zbekiston bayrog ‘i
Hilpirar ko kda erkin.
Havorang, oq va yashil,
Keltiraylik ta rifin.
Ko k rangi bu — osmonimiz,
Yashil bog ‘-u bo ‘stonimiz.
Oq rang- poklik, gizil rang,
Tomirdagi gonimiz.

11- o‘quvchi:  Vatanimizning gerbida,
Charaglab turar quyosh.
Qanotini keng yoyib,

Mag ‘rur turar Humo qushi.

O ‘ng tomoni paxtazor,
Yurtimning og- oltini.




So ‘I tomoni bug ‘doyzor,
Vatanimizning non-doni.

12 — o ‘quvchi: Yillar o ‘tar, Qomusimiz bo ‘Isin omon,
Keng jahonda o ‘zbek elim sursin davron.
Doim bo ‘Isin o ‘zbek elim Qomusli el,
Omon bo ‘Isin Qomusli el, nomusli el

13- o ‘quvchi: &) hur o ‘lkam, deya madh etib,

A jamoling, jonajon yurtim.

orasida targib qilish, voyaga yetmaganlar va yoshlar o ‘rtasida
huqugbuzarlik va jinoyatlar sodir etilishini
oldini olish, barkamol avlodni tarbiyalashda
ommaviy-axborot vositalari va zamonaviy
axborot-kommunikatsiya  texnologiyalaridan
samarali foydalanish yurtimizda yaratilgan
keng imkoniyatlarning mingdan biridir.
Respublikamizda ta’lim tizimining rivojlanishi

insonparvarlashtirilgan ta’lim
dars jarayonida o ‘quvchining
yo‘lida  barcha  choralar
go ‘lanayotgani to ‘g ‘risida suhba
IV. Mavzuni mustahkamlash:

yuzasidan savollar:

- Mustagqillik degani nima?

- O ‘zbekiston Respublikasining mustaqilligi gqac

- Yurt mustagil bo ‘lishi uchun nimalarga ega bo

- Mustagqillik tufayli ganday yutuglarga erishdik?

Javoblari tinglanib, Bilarjonni yenggan o ‘quvchi «B KU yuzasidan olgan
bilimlari mustahkamlanadi.

V. Darsni yakunlash va o ‘quvchilarni baholash:

Dars davomida faol gatnashgan o ‘quvchilar rag ‘batlantirilgg 7, fagd o ‘quvchilari
e lon gilinadi.

V1. Uyga vazifa:

“Biz Vatanning kelajagimiz” mavzusida rasm ishlash.
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